

新民晚报

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天: 阴有时有阵雨, 最高24°C, 最低21°C  明天: 阴到多云有时有阵雨, 最高27°C, 最低23°C

2021年10月12日 星期二 农历辛丑年九月初七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21786 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

就俄罗斯飞机失事造成重大人员伤亡 习近平向普京致慰问电

新华社北京 10月11日电 国家主席习近平 10月11日就一架俄罗斯飞机失事向俄罗斯总统普京致慰问电。

习近平在慰问电中表示, 惊悉贵国一架飞机在鞑靼斯坦共和国失事, 造成重大人员伤亡。我谨对遇难者表示沉痛的哀悼, 向遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。

乡村美丽小札

景观篇

除了白墙彩绘, 还能做什么

沪郊乡村不妨“美颜”再升级



▲ 金山区廊下镇中华村农舍的屋顶修建成当地特色的“观音兜”风格

特约通讯员 庄毅 摄

田园牧歌的生活令人向往。自然景观与人居环境, 永远是乡村的美丽底色。如今, 不少村落在墙上绘制色彩斑斓的画作。而白墙彩绘之外, 沪郊乡村的“颜值”还能再升级吗?

不少专家学者建议, 乡村之美, 野趣和原生态不可少。切勿把乡村打造成千篇一律的“网红脸”。

浦东长泾村「五谷丰登」景观 杨建正 摄



青浦区和睦村景色秀美 本报记者 孙中钦 摄



—— 相关报道见第 4 版 ——

今年桂花何时开?

专家预测: 下周申城迎花期

植物学家预测, 上海植物园的早银桂将在 10月16日以后再次开放, 10月22日后上海将迎来今年的桂花季。届时, 申城终将迎来浓浓的秋天味道。

>>> 详见第 5 版

惊! 四层小楼群租成风 忧! 多次整治屡屡回潮

今年 1月-9月 市民服务热线 接 17900 多件群租投诉

多位市民向“帮帮忙”反映, 黄浦区巡道街 8号的一幢 4层楼内, 有大量人员群租。“每天从早到晚, 一大群人奔进跑出, 白天吵半夜闹, 一刻都勿得清静。”记者采访看到, 从 1楼到 4楼, 几乎每间屋内都摆放着几张高低床。房间里电线乱拉, 安全隐患触目惊心。

群租问题投诉不断, 如何根除? 本报记者将继续关注。

>>> 详见第 7 版

老房错层加梯难 邻里齐心夙梦圆

百岁老人生日当天乘电梯下楼了

>>> 详见第 5 版



开幕还有 23 天